

# 旅游 乐在旅途 周刊 Travel

## “圣诞新年行的攻略”之三： 独家推出：新加坡圣诞新年购物记

本周《旅游周刊》带大家走入亚洲另外一个购物圣地新加坡，小编本人曾经去过一次新加坡，在这里一起和大家分享。

在新加坡，圣诞节绝对不止12月25日这一天。今年的圣诞庆祝活动为期两个月，从2009年11月到2010年1月，可说是全世界为时最长的圣诞盛典。到商店最集中的乌节路上赏灯，能看见全球最长的圣诞亮灯街区——在长达2.2公里的乌节路上，异彩纷呈的圣诞灯饰绵延不断，街上还有盛装打扮的雪人、圣诞老人和麋鹿。

新加坡四季都是夏天，所以在这里购物你可以用掉厚重的冬衣，尽情享受购物的愉悦。不少大型商场里都会有特惠专场，一般都是过季的商品，说是过季，但在南京还是时尚货，折扣很厉害，像NINEWEST的鞋子上次就打2折，算下来仅要人民币200多元。

### 乌节路——购物天堂

小编当时去旅行时，为了方便爱人购物，忍痛把酒店订在了乌节路上，是一家叫乌节大酒

店五星级酒店，房费一天要将近1500多元。这家酒店欧洲、印度和日本的客人较多，所以早餐特别丰盛，西式、马来、中式还有印度风味。在这种酒店吃早饭，你最好会几句简单的外语，因为懂中文的当地人并不多。

乌节路上集中了新加坡一半以上大型百货购物中心，基本上都是日本人投资的，还有一条专为日本游客特设的通道。

乌节路的商场最多最集中，从国际大牌到地方特色小店都可以一网打尽，连“新加坡购物大挑战”也选这里为出发点。义安城就足够逛一天的了：一楼是国际大牌，很多都挂上了折扣的宣传牌，如Ferregamo九折、Tod's八五折、Hugo Boss Woman八折等；二楼有Zara和澳洲的Country Road，Zara里的货品跟内地和香港的都不同，休闲、棉质产品占主流，还有很炫的party装，部分货品有六折；值得一赞的是坐落在三楼的东南亚最大的书店Ki-

nokuniya，各国的杂志书籍都有售，时尚杂志也是琳琅满目，比香港的Page One，面积更大，内容更多样；地下一层是日本连锁百货公司高岛屋(Takashimaya)。如果从早上10时30分开始算起，到晚上7时可以结束这里的“战斗”了。

在购物节期间，乌节路的商场营业时间持续到晚上11时，所以出了义安城建议去逛隔壁的威士马广场(Wisma Atria)。首选Topshop，产品定位为街头时尚，价钱却极亲民，来自英国的“H&M”，连Kate Moss也给他们设计了一条产品线。纯棉质地的T恤款式前卫，只要一两百元就可以搞定；今夏流行的配件款式在这几里都可以找得到，几乎是大牌款式的集中营，价钱在50到100元人民币之间。

还要提醒大家一点，不要以为新加坡在热带，所以水果就很便宜，其实超市里卖的水果很贵的，特别是榴莲，几乎比南京超市贵上2倍。

### 克拉码头——夜色无限

如果你想欣赏新加坡的夜景，克拉码头是一定要去的。这里有特色的码头酒吧文化，服务生都是马来妹妹，她们的身材绝对很“魔鬼”，坐在码头上，吹着凉爽的河风，喝着啤酒，如果你英文好的话，还可以和马来妹聊上几句。

在码头的著名的珍宝海鲜楼，吃著名的新加坡美食“黑胡椒螃蟹”和“辣椒螃蟹”，以此作为圣诞大餐，那是相当别致。黑胡椒螃蟹和辣椒螃蟹是新加坡非官方的“国菜”，肥腴多汁的蟹肉和甘甜的酱汁，恰到好处地刺激味蕾，让人食指大动，两个人一顿下来的花费大概要人民币600-800元。还有一个很好吃的东西，就是新加坡的小吃——娘惹糕，是用椰汁做的，不过保质期很短。

### 圣淘沙——沙滩派对

每年十二月，亚洲各地的party animals都会蜂拥

而至新加坡最南端的圣淘沙岛，聚集在亚洲最大的沙滩派对Zouk Out上，来一场一年一度的派对朝圣！在这里，你可以理直气壮地穿上泳装，因为Zouk Out所在的Siloso Beach增了新亮点——Wave House Sentosa人造滑浪区，让你在绚丽舞动的热辣气氛中在浪尖跳跃翻腾，挥洒释放青春与激情。

圣淘沙还有一个不要错过的是他们的水幕电影，绝对值得一看，票价很便宜。快报记者 杨坤

特别提醒：新加坡的地铁有三条，NS(南北)线、NE(东北)线和EW(东西)线。一般当地人不以地名来区分站别，而是以站序，比如乌节路就是在NS22站；牛车水在NE4站；莱佛士酒店购物中心在EW14和NS26两个站都可以，是个换乘站。地铁卡有临时的，需要付押金，用完后可以退给你，英文要懂一些，不然很麻烦。



HONG KONG WinterFest  
香港缤纷冬日节

### 爱圣诞，爱香港！

由2009年11月27日至2010年1月3日，璀璨耀目的圣诞灯饰及各大景点的精彩节目将为您带来一个难忘的冬日之旅；悦耳的圣诞佳音，加上全城的冬季大减价和节日佳肴，更能满足您的冬日愿望。12月5至13日，您可欣赏体坛盛事——东亚运动会；大除夕夜，更可亲身体验清湾的跨年倒数大型烟火派对！这个佳节，亦来爱上香港缤纷冬日节。详情请浏览DiscoverHongKong.com。

**香港迪士尼冬日奇园** 2009年11月20日至2010年1月3日  
这个圣诞，香港迪士尼乐园将变成雪花飘飘的“冬日奇园”，以数不尽的奇妙时刻，让您与挚爱更亲近，一边期待“闪耀冬日”幸福光影烟火秀的奇景，一边沉醉于心贴心的二人世界；肩并肩乘坐浪漫小船，环游“小小世界”；手牵手畅游美国小镇大街，追逐片片飘雪，或跑进“雪映舞动巡游”的队伍里欢乐共舞，感受从手心传来一致的心跳！详情请浏览 www.hongkongdisneyland.com。

#### 香港迪士尼好莱坞纯玩五日游

全程直飞往返，一晚迪士尼好莱坞酒店住宿  
畅游香港迪士尼乐园  
出发日期：12月13/15日  
¥3880元/人

#### 香港迪士尼乐园精彩四日游

全程直飞往返，香港四星酒店住宿  
畅游香港迪士尼乐园及其他经典景点  
出发日期：12月13/15日  
¥2980元/人

#### 香港迪士尼乐园四天欢乐自由行

全程直飞往返，豪华巴士接送往返  
一晚迪士尼好莱坞酒店，二晚市区3星级酒店  
出发日期：12月18/25日  
¥2880元/人起

#### 香港三晚四天购物自由行

全程直飞往返，豪华巴士接送往返  
全程香港市区3星级酒店住宿  
出发日期：12月18/25日  
¥2580元/人起

以上行程均全程无附加费用，无指定购物，无强制消费  
中青旅江苏国际旅行社有限公司 优质诚信香港游  
咨询电话：83196671 83196679 86523311  
www.cyts.com.cn

## 天目湖御水温泉·竹海森林里的温泉

### 自然精粹·养生典范

**自驾线路：**  
南京、宁杭高速、溧阳溧水路口、左转天目湖方向，全程约1小时20分钟。

御水温泉  
**现已荣耀开幕**  
开业期间小鱼温泉免费  
各大旅行社均可报名  
地址：江苏溧阳南山竹海  
服务电话：0519-87935999  
网址：www.spawor.com